

## 建築系館大改造 百萬資金缺口溫情募集中

學習新視界

【賴映秀淡水校園報導】建築系在今年3月起進行大改造，在5月份大學個人申請面試家長考生進入系館之前，完成了門廳玻璃罩、館前透水前庭、木製平台等一系列硬體改建，及內部設施。預算千萬的工程，目前仍有100萬元未到位。前主任游瑛樟持續在個人臉書上PO文號召系友發揮力量，協力最後一塊拼圖——系館入口的翻修，為新一代的建築學子們創造了一個嶄新的學習環境。

游瑛樟表示，已有六十多年歷史的建築系館，在工學院院長李宗翰於去年年底以募款資金300萬元支持之下，才能改建。當時任系主任的他，為力拚招生，立即號召全系教師，快速的進行改造工程。在改頭換面之後，煥然一新的教室、評圖設備、圖書室與戶外平台、走道已贏得5月因面試而造訪的家長、考生的心，並在今年個人申請面試的成績上顯現：「淡江終於在多年之後，在招生上重新超越中原。」他感謝學校支持，才能有所突破。

「還記得那紅色的鋼架嗎？那是我們進入淡江大學建築系館的第一眼，那是一切故事的開始！」7月11日在當時的系主任游瑛樟個人FB頁面上的一篇寫給校友的信，渲染力十足，感動不少校友師生。本身為校友又曾經擔任助教一段日子，充滿溫情與希望的筆調，帶淡江建築人一同回憶起投身系館懷抱的歲月。

這篇PO文經過系友們的轉貼，引起熱烈的迴響。其中，系友會理事，現任中華民國室內設計協會理事長林彥穎（Joy Lin）的轉PO文更是一絕：「我們建築的啟蒙在系館、生在系館、哭在系館、洗澡在系館、熬夜在系館、賓果在系館、建鬼在系館、成長在系館、榮耀也在系館。」詼諧又寫實的筆鋒，喚起建築人的記憶。

之後游瑛樟更貼出剛剛完成的系館門牌照片，說明將會把捐款芳名錄設計，鐫刻於創系主任王紀鯤親自題寫的「建築系館」四字之側，「讓所有捐助者的名字與這段美好的歷史一起被永遠銘記。」此舉讓線上小額募款熱度快速升溫，近日已達到260萬元。不過，預算千萬元的改造工程，目前雖在650萬元的預算內，完成大致的輪廓，但最後一哩路——門面仍有資金缺口，他期望在校慶完工前，募資計畫能達標。







江時報